
令和２年度学校評価アンケート結果＜児童＞
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学校は楽しいですか？

① 楽しい ② 少し楽しい ③ あまり楽しくない ④ 楽しくない
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あいさつや返事はよくできていますか？

① きちんとできる ② だいたいできる ③ あまりできない ④ 全然していない
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家の人、友だち、先生との約束やルールを守っていますか？

① 守っている ② だいたい守っている

③ あまり守っていない ④ 守っていない
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学校やクラスのみんなに優しくしていますか？

① 優しくしている ② だいたい優しくしている

③ あまり優しくしていない ④ わからない
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授業はわかりやすいですか？

① わかりやすい ② 少しわかりやすい

③ あまりわからない ④ わからない
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家でもきちんと勉強していますか？

① 毎日している ② だいたしている ③ あまりしていない ④ していない
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先生はよいところを認めて励ましてくれますか？

① してくれる ② だいたいしてくれる

③ あまりしてくれない ④ してくれない

68

72

85

67

65

104

461

27

29

21

7

33

11

128

3

3

1

5

3

1

16

2

0

0

13

1

4

20

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

４年

５年

６年

全校

先生は困ったときなど相談にのってくれますか？

① のってくれる ② 少しのってくれる

③ あまりのってくれない ④ のってくれない
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係活動や当番活動はきちんと行っていますか？

① きちんと行う ② だいたい行う

③ あまり行わない ④ 行わない
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授業中、先生や友だちの話をしっかり聞いていますか？

① 聞いている ② だいたい聞いている

③ あまり聞いていない ④ 聞いていない


